Администрация

                                Базковского сельского поселения

Шолоховского района Ростовской области

ул.Ленина, 1, ст. Базковская, 346260 тел. ( 86311) 77-1-82

ОГРН 1056139005890,  ИНН/КПП 6139007242 / 613901001
Исх. №140.40/7
от  14.01.2021 г.                                        Заведующей сектором по социальным 
                                                                    вопросам и связям с общественным  
                                                                    организациями Администрации
                                                                    Шолоховского района
                                                                    Фадеевой С.М.
           На ваш исх. №104.29-3662 от 12.07.2018 г. Администрации Базковского сельского поселения направляет информацию об исполнении стратегии противодействию экстремизма:

    В соответствии с исполнением решений постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в ростовской области в части противодействия экстремизму, терроризму и незаконной миграции:
         П.11. Рекомендовать Управлению ФМС, главам администраций городских округов и муниципальных районов области во взаимодействии с национальными общественными организациями и лидерами местных диаспор обеспечить проведение действенной разъяснительной работы по вопросам, касающимся требований законного нахождения на территории Российской Федерации и порядка трудоустройства иностранных граждан, установленных нормативными правовыми актами.
         Администрацией Базковского сельского поселения совместно с общественными организациями, лидерами местных диаспор, а также с УУП МО МВД Шолоховский проводятся рейды по выявлению иностранных граждан, находящихся на территории Базковского сельского поселения, а также проводится разъяснительная работа по вопросам, касающимся требований законного нахождения на территории Российской Федерации и порядка трудоустройства иностранных граждан.
          П.12.9. Организовать проведение мониторинга миграционной обстановки на территории муниципальных образований. При поступлении информации о фактах нарушений законодательства Российской Федерации в сфере миграции незамедлительно информировать соответствующие территориальные органы миграционной службы для принятия мер реагирования.

         На территории Базковского сельского поселения проводится мониторинг миграционной ситуации. При выявлении фактов нарушений законодательства Российской Федерации в сфере миграции, Администрация Базковского сельского поселения направляет информацию в соответствующие территориальные органы миграционной службы для принятия мер реагирования.

          П. 6.2. Проводить анализ состояния межнациональных отношений, наличия (отсутствия) предпосылок к экстремистским проявлениям, возрастанию межнациональной напряженности в соответствующих муниципальных образованиях, прежде всего в юго-восточных районов Ростовской области, а также в молодежной среде.
           На территории Базковского сельского поселения проводится постоянный мониторинг ситуации в сфере межнациональных отношений. Согласно данных мониторинга по состоянию на 01.01.2021 г. на территории Базковского сельского поселения проживают представители 10 национальностей. Подавляющее большинство русские( более 90 %).Другие национальности: армяне, цыгане и другие. Общественно-политическая ситуация и ситуация в сфере межнациональных отношений в поселении является стабильной. Анализ национального состава прилагается (по форме).

       П.6.4. Обеспечить реализацию полномочий в пределах компетенции по выявлению правонарушений, формирующих конфликтный потенциал в сфере межнациональных отношений, и привлечение виновных к ответственности, установленной Областным законом от 25.10.2002 №273-ЗС «Об административных правонарушениях».

      В администрации Базковского сельского поселения полномочия по данному вопросу отсутствуют.

       П.18.1. Организовать мониторинг проведения поисковых работ на территории муниципальных образованиях в местах сражений времен Великой Отечественной войны общественными объединениями и гражданами, незарегистрированными в Общероссийском общественном движении «Поисковой движение России».
        Ежегодно в рамках вахты памяти на территории Базковского сельского поселения запланированы поисковые работы в местах сражения Великой Отечественной войны поисковым отрядом «Патриот». 

       П. 18.2. О выявленных фактах данной деятельности незамедлительно информировать территориальные органы внутренних дел и органы военного управления для принятия необходимых мер принуждения к сдаче указанными общественными объединениями и гражданами огнестрельного оружия, боеприпасов и взрывоопасных предметов, обнаружения в ходе раскопок.

       За 4 квартал 2020 года на территории  Базковского сельского поселения раскопки не проводились.
         П.2.1. В рамках деятельности, созданных в городских округах и муниципальных районах Ростовской области, организовать системную совместную работу территориальных подразделений Министерства внутренних дел Российской Федерации с органами местного самоуправления муниципальных образований в Ростовской области по противодействию незаконной миграции и нелегальной трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства в части установления надлежащего взаимодействия и систематического обмена информацией, организации и осуществления своевременного и адекватного реагирования на поступающие сигналы о нарушениях. 

         На территории Базковского сельского поселения муниципальными служащими совместно с УУП МО МВД Шолоховский проводится совместная работа по противодействию незаконной миграции и нелегальной трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства. За 4 квартал 2020 г. на территории Базковского сельского поселения нарушения в сфере незаконной миграции и нелегальной трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства отсутствуют.
         П.2.3. Активнее задействовать муниципальных служащих администраций муниципальных образований Ростовской области в профилактических и контрольных мероприятиях, направленных на пресечение нарушений миграционного законодательства и порядка пребывания и проживания в Российской Федерации иностранными гражданами и лицами без гражданства, в порядке взаимодействия и в соответствии с полномочиями этих муниципальных служащих.
          На территории Базковского сельского поселения муниципальными служащими проводится постоянный мониторинг в профилактических и контрольных мероприятий, направленных на пресечение нарушений миграционного законодательства и порядка пребывания и проживания в Российской Федерации иностранными гражданами и лицами без гражданства в соответствии с полномочиями этих муниципальных служащих.
          П.3.1. Организовать проведение мониторинга миграционной обстановки на территории муниципальных образований.

           На территории Базковского сельского поселения специалистами совместно с УУП МО МВД Шолоховский проводится мониторинг миграционной ситуации на территории поселения.

          П.3.2. При поступлении информации о фактах нарушений законодательства Российской Федерации в сфере миграции незамедлительно информировать соответствующие территориальные подразделения Министерства внутренних дел Российской Федерации для принятия мер реагирования.
           При выявлении фактов нарушений законодательства Российской Федерации в сфере миграции, Администрация Базковского сельского поселения направляет информацию в соответствующие территориальные органы миграционной службы для принятия мер реагирования.

    В соответствии с выполнением мероприятий комплексного плана действий территориальных органов Федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Ростовской области и органов местного самоуправления по реализации стратегии противодействия экстремизму в РФ до 2025 года:
        П. 5.1. Проводить системный мониторинг в сети Интернет в целях пресечения распространения материалов экстремистского характера, а также призывов к массовым беспорядкам, участию несанкционированных публичных мероприятиях.

        На территории Базковского сельского поселения за 4 квартал 2020 года на основании проведенного мониторинга в сети Интернет в целях пресечения распространения материалов экстремистского характера, а также призывов к массовым беспорядкам, участию несанкционированных публичных мероприятиях материалы не выявлены.

    В соответствии с выполнением комплексного плана действий органов местного самоуправления Шолоховского района по реализации Стратегии противодействия экстремизму до 2025 года на территории Шолоховского района Ростовской области:
      П.1.2 Обеспечить проведение профилактической работы, направленной на недопущение экстремистках проявлений, нарушений общественного порядка, массовых беспорядков при проведении общественно-массовых, спортивных, общественно-политических и религиозных мероприятий.

       Администрацией Базковского сельского поселения проводится профилактическая работа, направленная на недопущение экстремистках проявлений, нарушений общественного порядка, массовых беспорядков при проведении общественно-массовых, спортивных, общественно-политических и религиозных мероприятий.
      П.1.3 Проводить совместную работу с территориальными органами Росреестра и Россельхознадзора, направленную на пресечение фактов незаконного и нецелевого использования сельскохозяйственных угодий, нарушения правил выпаса животных и их содержания, уклонения от уплаты налогов и т.п, способных перерасти в конфликтные ситуации в межэтнической плоскости.

       Администрация Базковсокго сельского поселения проводит совместную работу с территориальными органами Росреестра и Россельхознадзора, направленную на пресечение фактов незаконного и нецелевого использования сельскохозяйственных угодий, нарушения правил выпаса животных и их содержания, уклонения от уплаты налогов и т.п, способных перерасти в конфликтные ситуации в межэтнической плоскости.  
      П. 2.2. Проводить мониторинг ситуации в сфере межэтнических отношений в районе. 
          На территории Базковского сельского поселения проводится постоянный мониторинг ситуации в сфере межэтнических отношений. Согласно данных мониторинга по состоянию на 01.01.2021 г. на территории Базковского сельского поселения проживают представители 10 национальностей. Подавляющее большинство русские( более 90 %).Другие национальности: армяне, цыгане и другие. Общественно-политическая ситуация и ситуация в сфере межнациональных отношений в поселении является стабильной. Анализ национального состава прилагается (по форме).
Глава Администрации Базковского                                     М.Н. Чукарин
сельского поселения 

